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Distribución de la muestra por 
sector económico



Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del I Trimestre del 2020.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el II Trimestre del 2020.

• Preguntas Especiales: afectación en las
empresas por COVID19.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
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Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
I TRIMESTRE DEL 2020



Evolución IEP-UCCAEP
2006-2020
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CONFIANZA (IEC)
para el II TRIMESTRE 2020



Evolución IEC-UCCAEP
2006-2020
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PREGUNTAS ESPECIALES



Afectación en las empresas 
por la pandemia del COVID19



¿Se encuentre su empresa actualmente en 
operación?

52%

15%

25%

9%

Totalmente en el lugar
Totalmente pero remoto (teletrabajo)
Parcialmente (solo algunos departamentos)
No



¿Ha despedido a algún trabajador debido a la 
situación del COVID-19?

26%

69%

5%

Sí No NS/NR



¿Cuál es el porcentaje de trabajadores 
despedidos? Señale el porcentaje en 

comparación con su planilla total.

48%

18%

8%

24%

4%

1-10% 11-20% 21-30% 31-41% NS/NR
n = 99



¿Ha presentado alguna solicitud de suspensión 
temporal del contrato de trabajo ante el Ministerio 

de Trabajo (MTSS)?

22%

74%

4%

Sí No NS/NR



¿Cuál es el porcentaje de trabajadores a los que ha 
suspendido el contrato de trabajo? Señale el 

porcentaje en comparación con su planilla total.

19%

9%

9%61%

1%

1-10% 11-20% 21-30% 31-41% NS/NR n = 84



¿Ha presentado alguna solicitud de reducción de 
jornada laboral?

44%

51%

4%

Sí No NS/NR



¿Cuál es el porcentaje de trabajadores a los que ha 
reducido la jornada laboral? Señale el porcentaje en 

comparación con su planilla total.

n = 167

11%

9%

11%

65%

5%

1-10% 11-20% 21-30% 31-41% NS/NR



¿Cuáles considera que son los principales desafíos a 
los que se enfrenta actualmente su empresa como 

resultado de COVID-19?

Sí No
Los clientes se han visto afectados y la 
demanda es menor de lo normal. 81% 19%
El flujo de caja para mantener el personal y 
las operaciones comerciales es inadecuado. 60% 40%
Los socios comerciales se han visto 
gravemente afectados y no están operando 
con normalidad. 59% 41%
Los trabajadores están ausentes del trabajo 
debido a enfermedades u órdenes 
gubernamentales. 21% 79%
Las materias primas no están siendo 
suministradas o se han vuelto muy costosas. 19% 81%
Los proveedores no pueden proporcionar 
insumos. 17% 83%



¿Cuánto tiempo le llevaría a su empresa restaurar 
completamente las operaciones?

16%

9%

24%
18%

32%

1%

Menos de 7 días Entre 8 y 30 días
Entre 31 y 90 días Entre 91 y 180 días
Más de 181 días Estoy considerando cerrar permanentemente
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